
 
 

OR-03.0003.21.2026  

 

 Pani 

 Agnieszka Paderewska 

 Radna Miasta Krakowa 

 

Odpowiadając na Pani interpelację w sprawie prawoskrętu z ul. Dobrego Pasterza  

w al. gen. Bora-Komorowskiego, przekazaną przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady 

Miasta Krakowa 14 stycznia 2026 r., uprzejmie informuję. 

 

Realizacja zadania pn. „Przebudowa drogi publicznej położonej w Krakowie  

tj. ul. Dobrego Pasterza, al. Bora Komorowskiego polegająca na przebudowie skrzyżowania  

al. Bora-Komorowskiego z ul. Dobrego Pasterza z uwzględnieniem m.in. możliwości skrętu  

w prawo z ul. Dobrego Pasterza w al. Bora Komorowskiego oraz przebudowy sygnalizacji świetlnej,  

z zapewnieniem prawidłowych warunków odwodnienia, oświetlenia z niezbędną przebudową 

infrastruktury technicznej i przełożeniem kolidującego uzbrojenia”, objęta jest postanowieniami 

umowy o zastępstwo inwestycyjne realizacji inwestycji drogowej nr 625/U/ZDMK/2024  

z dnia 19 listopada 2024 r., której realizatorem jest Zarząd Dróg Miasta Krakowa.  

ZDMK prowadzi rozmowy z inwestorem zastępczym w celu przyspieszenia prac, które mają  

na celu wprowadzenie docelowego układu ruchu drogowego w oparciu o zatwierdzoną 

dokumentacje projektową (tj. skrętu w prawo), po zakończeniu obowiązywania czasowej 

organizacji ruchu.  

Do dnia formułowania niniejszej odpowiedzi (tj. 20 stycznia br.) inwestor nie złożył 

harmonogramu robót wskazującego termin realizacji inwestycji drogowej zgodnie z ww. umową. 

Warunkiem koniecznym realizacji inwestycji drogowej jest wcześniejsze wykonanie przez 

inwestora inwestycji niedrogowej. Z przekazanych wstępnych informacji wynika, że rozpoczęcie 

prac przy inwestycji drogowej planowane jest na przełomie I i II kwartału 2026 roku. 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Stanisław Kracik 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 
 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat 

2. Zarząd Dróg Miasta Krakowa 

3. Wydział Gospodarki Komunalnej i Infrastruktury 

4. Biuletyn Informacji Publicznej 

5. Aa 
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